
  

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА 

 

 

Мікшуючий підсилювач  

 
Версія AD для стандартного режиму роботи  

IS-MA120AD / IS-MA240AD / IS-MA350AD / IS-MA500AD 

 

 

DANTE, DSP і резервна версія TD з живленням 24 В постійного струму 

IS-MA120TD / IS-MA240TD / IS-MA350TD / IS-MA500TD  
  
ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

 

Цей символ вказує на те, що всередині пристрою присутня небезпечна 

напруга, що становить ризик ураження електричним струмом. 

 

Цей символ вказує на наявність важливих інструкцій з експлуатації та 

обслуговування. 

 

1. ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ВИКОРИСТАННЯ: 

 

Для уникнення ризику пожежі або ураженню електричним струмом, не 

встановлюйте пристрій в незахищеному місці від дощу та вологості. 

 

2. У ВОЛОГИХ ПРИМІЩЕННЯХ: 

 

На пристрій не повинні потрапляти краплі або бризки води, а також не 

можна ставити на нього предмети, наповнені рідиною. Наприклад - ваза з 

рідинною. 

 

3. ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ:  

 

УВАГА - Ця інструкція з експлуатації призначена для використання лише 

кваліфікованим сервісним фахівцем.  

 

Якщо ви не маєте відповідної кваліфікації, то не виконуйте ніякого 

сервісного обслуговування, крім тих які містяться в інструкції з 

експлуатації. 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Технічні характеристики можуть бути змінені без попередження 
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Модель 
IS-MA120TD 

IS-MA120AD 

IS-MA240TD 

IS-MA240AD 

IS-MA350TD 

IS-MA350AD 

IS-MA500TD 

IS-MA500AD 

Вихідна 

потужність 
120 Вт 240 Вт 350 Вт 500 Вт 

Вихідні дані 100 Вт або 4 - 16 Ом з можливістю перемикання 

Вихід 100 Вт, 70 Вт і 4-16 Ом 

Частотні 

характеристики 
80 - 16 КГц, +/- 3 дБ 

Якість звуку Менше 0,5% при 1 КГц (1/3 номінальної потужності) 

Співвідношення 

шуму/звуку 
Краще, ніж 80 дБ 

Регулювання 

тембру звуку 
низькі частоти: 100 Гц (±10 дБ), високі частоти: 10 кГц (±10 дБ) 

Елементи 

керування 

Посилення на всіх входах, 1 високі частоти, 1 низькі частоти, 1 

вимкнення звуку та вимикач живлення  

Охолодження 
Внутрішній вентилятор 12 Вт постійного струму, значне 

тепловідведення струму 

Показники Індикатор живлення світлодіодний, PROT, 100В, 4-16 Ом, CLIP, SIG 

Захищеність 
Обмежувач струму, ланцюги короткого замикання та теплового 

захисту 

Споживана 

потужність 
185 Вт 330 Вт 470 Вт 650 Вт 

Вимоги до 

живлення 

220-240 Вт змінного струму, 50/60 Гц; 24 Вт постійного струму для 

версії TD 

Розміри 44.5(В) x 483(Ш) x 330(Г) мм 

Вага  5,6 кг 5,6 кг 5,7 кг 5,7 кг 

Матеріал / колір 
Панель: Алюмінієва пластина, чорна 

Корпус: сталева пластина, чорний 
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④

⑤

⑥

Несправності Причина несправності 

1. Вимикач живлення не 

переключається 

1. лінія електропередачі відключена  

2. функція захисту обладнання не активована 

2. Всі лінії з'єднані, але 

немає звуку. 

1. Вимикач живлення не переключається або вилка 

не підключена до електромережі, штепсельна 

вилка погано контактує.  

2. Перегорів запобіжник 

3. Регулятор гучності не відкривається і не 

зменшується до дуже низького рівня  

4. Немає входу для звукового сигналу  

5. Коротке замикання в лінії динаміка 

3. Звук раптово зникає в 

нормальному стані 

1. Обладнання знаходиться при дуже високій 

температурі, потрібно перевести його в захисний 

стан. 

2. З'єднувальний провід погано контактує 

4.Низький рівень звуку 
Пристрій налаштовано на низьких частотах, а 

підключені колонки мають високу частоту 

5.Звук спотворений 
Рівень вхідного сигналу зовнішнього обладнання 

занадто високий 

1. Вибір режиму MP3 

2. Попередній трек 

3. Відтворення/Пауза 

4. Наступний трек 

5. Слот для карт SD/MMC 

6. Вхідний роз'єм MIC1 

7. Регулятор гучності MIC1 

8. Регулятор гучності MIC2 

9. Регулятор гучності MIC3 

10. Регулятор гучності MIC4/AUX1 

11. Регулятор гучності AUX2 

12. Налаштування BASS (низькі частоти) 

13. Налаштування TREBLE (високі частоти) 

14. Основний регулятор гучності 

15. PROT/100V/4-16Ω/CLIP/SIG індикатори 

стану 

16. Вимикач живлення 

17. Індикатор живлення 

18. USB-роз'єм 

19. Світлодіодний дисплей 

 
 

1. Вхідний роз'єм змінного струму 

2. Вихідний інтерфейс 100В/4-16Ом; вхід 

24В постійного струму вхід для 

резервної батареї, недоступний для 

версії AD 

3. Вимикач заземлення на вході 

4. Перемикач виходу на динамік 100В/4-

16Ом 

5. Вентилятор охолодження 

6. Підключення RJ45 Dante та DSP  

7. Лінійний вихідний інтерфейс 

8. 2-канальний вхідний інтерфейс AUX 

9. Лінійний вхід/мікрофонний 

вхід/перемикач фантомного живлення 

для MIC4 

10. MIC4/AUX1 Перемикач входів для 

MIC3 

11. Лінійний вхід / Вхід для мікрофона / 

Фантомне живлення 

12. MIC3 вхід  

13. Лінійний вхід/Мікрофонний 

вхід/Фантомне живлення перемикач 

для MIC2 

14. MIC2 Вхід  

15. Перемикач керування MUTE 

(вимкнення звуку) 

16.  Лінійний вхід/Мікрофонний 

вхід/Фантомне живлення  перемикач 

для MIC1 

17. Вхідний інтерфейс EMC 

18. Вхідний порт сигналу MUTE 

19. Інтерфейс антени FM-радіо 

20. MIC1 вхід 
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Динамік з фіксованим опором: 

4-16Ω 

 

Інструкція з експлуатації екрану дисплея 

4. Використання мікрофона: 

1. Повернувши ручку регулювання гучності вліво, підключіть мікрофон та інтерфейс 

мікрофонного входу. 

2. Поверніть ручку регулювання гучності в потрібне положення. 

3. Стоячи обличчям до мікрофона і голосно розмовляючи, повертайте ручку регулювання 

гучності вправо, доки вихідний сигнал перестане спотворюватися. Якщо вхідний 

сигнал високий, а вихідний – низький, збільште гучність за допомогою регулятора 

гучності. Якщо гучність динаміка дуже висока, зменшіть її за допомогою регулятором 

гучності. 

 

5. Вимкніть систему: 

1. Поверніть регулятор гучності вліво до мінімального положення. 

2. Вимкніть панель вимикача живлення в положенні 0ff. 

 

Зверніть увагу 

1. При відключенні живленні, будь ласка, зачекайте близько 5 секунд, перш ніж знову 

вмикати. Безперервне швидке вмикання та вимикання вимикача живлення призведе до 

виходу з ладу обладнання. 

2. Навіть коли вимикач знаходиться у вимкненому стані, в обладнанні є невеликий струм. 

Якщо обладнання не буде використовуватись протягом тривалого часу - від'єднайте 

шнур живлення від настінної розетки. 

 

6. Спосіб роботи вбудованого MP3-плеєра 

 
① Інтерфейс USB і TF-карт з функцією "пріоритет автоматичного відтворення аудіо" 

② Кнопка "MODE": натисніть кнопку "MODE": виберіть радіо, Bluetooth або відтворення 

аудіо. 

③" " кнопка: Швидке натискання - остання пісня; тривале натискання - зменшення 

гучності 

④" ": Під час відтворення музики швидко натисніть один раз, щоб поставити на паузу, 

натисніть ще раз, щоб почати відтворення. 

⑤" ": Швидке натискання - наступна пісня; тривале натискання - збільшення гучності. 

 
7. Метод роботи Bluetooth мобільного телефону 

①Натисніть кнопку "MODE" на MP3-плеєрі, щоб вибрати режим Bluetooth 

②Увійдіть у налаштування телефону та знайдіть відповідні налаштування для Bluetooth 
③Торкніться перемикача Bluetooth, щоб увімкнути його. 
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